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PAUTA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 30 de abril de 2019.  

 
 

TRIBUNA POPULAR: 
 

Orador(a): Sr. Luís Achilles Rodrigues Furtado (Professor de Psicologia da UFC). 
Assunto: Solicita o uso da Tribuna Popular, com a finalidade de fazer explanação sobre o Dia do Orgulho 
Autista de Sobral. 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 28627/2019/NAA-CE – Departamento Regional de Infraestrutura de Transportes, 15/04/2019. 
Assunto: Resposta a Indicação nº 404/19, de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. 
 

Of. 139/2019 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 29/04/2019. 
Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao 
mês de março do exercício de 2019. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 860/19 – Ementa: Indica com urgência a pavimentação em pedra tosca (calçamento) e a troca de 
manilhas da rua Otacílio Cunha, bairro Jocely Dantas de Andrade Torres, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 861/19 – Ementa: Indica a colocação de placas indicativas com a metragem de percurso percorrido na 
extensão da Margem Esquerda, entre o bairro Centro e Dom Expedito para prática de 
caminhadas. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 862/19 – Ementa: Indica a instalação de playground na praça da localidade do Setor VI, no distrito de 
Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 863/19 – Ementa: Indica a reforma do calçadão da Margem Esquerda iniciando na ponte Dr. José 
Euclides, estendendo-se até a rua Pintor Lemos, entre o bairro Centro e Dom Expedito, Sobral-
CE. 
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Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 21ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto – ausente no 
momento da Leitura. 

 
891/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua Dr. José 

Custódio de Azevedo, ligando os bairros Parque Silvana e Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

892/19 – Ementa: Indica calçamento com pedra tosca na comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

893/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de IDEC, distrito de Jaibaras, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

894/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Mulungu, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

895/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Cedro, distrito de Jaibaras, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

896/19 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça Gerardo 
Linhares, na localidade de Lajes, no distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

897/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma da praça Dr. Paulo Sanford (praça da Igreja Matriz), no 
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

898/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia ao 
ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, na comunidade de Boa Vista, no 
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
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899/19 – Ementa: Indica com urgência a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na rua do Campo, na 
localidade de Lajes, no distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

900/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da estrada de Boa Vista à CE 362, que dá acesso a 
sede do distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino:  Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

901/19 – Ementa: Indica que sejam instalados 04 postes na rua do Campo na localidade de Lajes, no 
distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

902/19 – Ementa: Indica a instalação de um dessalinizador na localidade de Melado, no distrito de 
Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

903/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do projeto 
Minha Casa Minha Vida Rural, no sítio Boa Vista, no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

904/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do projeto 
Minha Casa Minha Vida Rural, no sítio São Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

905/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do projeto 
Minha Casa Minha Vida Rural, no sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

906/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Vicente Russo, no bairro Jocely 
Dantas de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

907/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua João Bastista Pierre, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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908/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Gonzaga Dias, 
no bairro Alto do Cristo, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

909/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma da passagem molhada na localidade do Córrego da 
Onça, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

910/19 – Ementa: Indica a substituição do poste de passagem de rede elétrica na rua Luís Felipe, no 
bairro Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

911/19 – Ementa: Indica com urgência, asfaltar a rua Chagas Barreto, COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

912/19 – Ementa: Indica com urgência, asfaltar a rua Tuiuti, COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

913/19 – Ementa: Indica com urgência, asfaltar a travessa Francisco de Assis Ferreira Ponte, Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

914/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica  na rua Maria Alice Barreto Lima, ligando 
os bairros Campo dos Velhos e Coração de Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

915/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Douglas 
Coutinho André, no bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

916/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Evangelina, COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

917/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Dom Walfrido Teixeira Vieira 
(antiga rua Projeto Integração), ligando os bairros Parque Silvana e Expectativa, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

918/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Vitória, no bairro Alto da Brasília. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

919/19 – Ementa: Indica que seja feita uma pista de MotoCross no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

920/19 – Ementa: Indica que seja feita uma escola no Salgado dos Machados, distrito de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

921/19 – Ementa: Indica a colocação de um poste metálico com três pérolas em frente à escola Pedro 
Justino da Costa, na localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

922/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua José Ribeiro Dias, bairro Sinhá Sabóia, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

923/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma da escola Pólo Joaquim Barreto Lima, da localidade de 
Setor I, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

924/19 – Ementa: Indica a reforma do anexo Joaquim Barreto Lima, da localidade de Setor III, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

925/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na quadra de esportes no 
distrito de Caioca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

926/19 – Ementa: Indica calçamento para a parede do açude Casinhas, na localidade de Casinhas, no 
distrito de Caracará, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

927/19 – Ementa: Indica a recuperação do sangradouro do açude Casinhas, na localidade de Casinhas, 
no distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

928/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua João Dias de 
Carvalho, no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

929/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de casas populares do projeto 
Minha Casa Minha Vida Rural, no sítio Santana, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

930/19 – Ementa: Indica a reforma do GPM no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

931/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Lagoa do Mato, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

932/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Saco do Pajé, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

O R D E M   D O    D I A      
 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 


